Kalliope Musik Produktion GbR Papadopoulos, Tendler, Koutsampasopoulos
Zugspitzstr. 37
85551 Kirchheim
ODYSSEUS
DAS MUSICAL
PRODUKTION




 

Kirchheim, 04.08.2025

Betreff: Reisekostenpausche November + Dezember 2025Pressemitteilung 

„Odysseus – das Musical“ in der Stadthalle Gersthofen 
Ein antiker Held und seine abenteuerliche Reise im Wettlauf gegen Götter und die Zeit

Am 25. September erweckt das 24 köpfige Ensemble aus Sängern/innen, Tänzern/innen und Chor den Epos „Odysseus“ als modernes Musical der Stadthalle Gersthofen zu neuem Leben.
Unter der Regie von Michaela Papadopoulos und der musikalischen Leitung des Komponisten und Pianisten Minas Koutzampasopoulos erwarten das Publikum Songs wie „Sieg über Troja“, „Poseidons Zorn“ oder das Liebesduett zwischen Odysseus und seiner geliebten Frau Penelope „Du bist meine Welt“. Bekannte Figuren aus dem antiken Mythos, etwa die Circe, Zyklop oder Gottheiten wie Poseidon, Aiolos und Athene verzaubern die Bühne und fesseln die Besucher. 
Musikalisch spiegeln die Kompositionen die Polyrhythmik der modernen Musikszene Griechenlands wider, untermalt mit authentischen Instrumenten. Eleganter Tango, mitreißender Rock, becircende Cha-Cha Klänge und vieles mehr sorgen für unvergessliche Musicalmelodien, die ins Ohr gehen und im Herz bleiben. Bunte Kostüme nach originalem Vorbild der mykenischen Kultur vervollständigen das lebendige Bild auf der Bühne. 
Insgesamt schlüpfen die 24 Sänger/innen und Tänzer/innen in über 70 Charaktere. Kampfszenen, abenteuerliche Irrfahrt oder verführerische Umgarnung durch Circes Dienerinnen: mitreißende Choreografien sorgen für ein buntes Spiel auf der Bühne. Wer Homers Mythos kennt, wird bekannte Figuren wiedererkennen, inszeniert aus einem neuen Blickwinkel auf Held und Liebesgeschichte zwischen Odysseus und Penelope.
Die Songtexterin Eva Krause freut sich über den Auftritt in Gersthofen: „Unser Odysseus, unser Hauptdarsteller Manuel Schwirtz, kommt selbst hier aus der Region – für ihn und für drei weitere Darsteller ist dieser Auftritt als Heimspiel etwas ganz Besonderes.“ 
Derzeit laufen die letzten Proben auf Hochtouren, bis das Publikum am 27. September in der Stadthalle Gersthofen mit dem griechischen Helden Odysseus und seiner treuen Mannschaft mitfiebern kann:  Wird Odysseus mit Hilfe der Göttin Athene seine geliebte Gattin Penelope noch rechtzeitig erreichen, oder wird er alles verlieren: seine Mannschaft, sein Reich, seine Königin?
Sehr geehrter Herr Schwirtz, 

hiermit bestätigen wir dankend den Erhalt Ihrer Reisekostenaufstellung vom 10.01.2025 für die Fahrten zu Probenterminen für „Odysseus – das Musical“. 
Anzahl Fahrten: 7
Abrechnungszeitraum: November + Dezember 2024
Reisekostenerstattung pro Hin- und Rückfahrt: 35€
Summe Reisekostenerstattung: 245 € 

Der Betrag wird auf die von Ihnen angegebene Bankverbindung (DE40 7205 xxxx … 37) überwiesen.

Mit freundlichen Grüßen
Eva Tendler-Krause
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